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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6d-final

Basisfahrzeug MAN

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 684 cm

Gesamtbreite 204 cm

Höhe 279 cm

Innenhöhe 192 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3130 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Zuladung 870 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (197x78)
Heck (208x78)
Bug (177x67)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 110 l

Abwassertankvolumen 85 l

Batterie 95 Ah

Farbe schwarz

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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g Preise wie damals! Sofort verfügbarer Knaus Camper Van BOXDRIVE mit dynamischen MAN TGE Chassis

sowie dem höchsten Wohnkomfort zum Aktionspreis! Nachfolgende Vollausstattung ist bereits im Fahrzeugpreis
enthalten:

– MAN TGE - Paket (Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar, Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer,
Klimaanlage

”
Climatic“, manuell)

– BOXDRIVE - Paket (Einstiegstufe elektrisch (Breite: 70 cm), Insektenschutztür, Ablagen-Paket 2, Radio-
vorbereitung inkl. 2 Lautsprecher, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel, Isolierhaube Abwassertank,
beheizbar, Wasserfiltersystem

”
bluuwater“, Fahrerhausverdunklung EXKLUSIV, MediKit Gutschein, silwyREA-

DY)

– Styling - Paket BOXDRIVE (LED-Hauptscheinwerfer mit LED-Tagfahrlicht, Außenspiegel elektrisch anklapp-
bar, 17” Leichtmetallfelgen mit Bereifung (Original MAN))

– Energy Plus - Paket (Intelligentes Ladegerät mit 25 A Ladeleistung, 230 V SCHUKO-Steckdose zusätzlich,
(Küche, 1 Stück), 12 V Powersteckdose zusätzlich, im Deckenschank vorne (1 Stück), 12 V Powersteckdose
zusätzlich, in der Garage (1 Stück), AGM-Bordbatterie zusätzlich, Batteriesensor für Aufbaubatterie, Touch-
Control-Panel mit intuitivem Bedienkonzept vernetzter Komponenten, inkl. Innen- und Außentemperaturfühler
statt serienmäßigem Control-Panel, 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage))

– TV - Paket 21,5” - Oyster 60 (TV-Halter im Wohnbereich inkl. Kombisteckdose, Vorverkabelung für TV
(Schlafbereich), Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium, Twin inkl. SMART TV 21,5”)

– Media VAN - Paket II BOXDRIVE (Chrompaket Interieur, Rückfahrkamera
”
Rear View“, Digitaler Ra-

dioempfang (DAB+), Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen), Navigationssystem
”
MAN Media VAN Business

Navigation“)

– Licht & Sicht - Paket I (Nebelscheinwerfer inkl. Abbiegelicht, Scheibenwischer-Intervallschaltung mit Regen-
sensor und automatische Fahrlichtschaltung, Fernlichtassistent:

”
Light Assist“)

– Fahrerassistenz - Paket I (Außenspiegel elektrisch anklappbar, Verkehrszeichenerkennung, Parklenkassistent

”
Park Assist“ und

”
Park Pilot“, Müdigkeitserkennung, Abstandsgeregelter Tempomat (ACC) mit Geschwindig-

keitsbegrenzer, Spurwechselassistent mit aktivem Spurhalteassistent)

– Chassis in Sonderlackierung Deep Black Perleffekt

– Sitzheizung für Fahrerhaussitze

– Scheibenwaschdüsen vorne beheizbar

– Batteriehauptschalter

– Hubbett im Heck

– E-Stab für Heizung TRUMA Combi 6 D

– stimmungsvolle Ambientebeleuchtung

– Markise Thule Omnistor 400 x 250 cm, anthrazit

– 8-Stufen-Wandler-Automatikgetriebe

– Zweikreis-Luftfedersatz

– Auflastung 3.500 KG auf 4.000 KG

– Frontstoßfänger in Wagenfarbe lackiert

– Reifendruckkontrollanzeige

– Motorisierung 2,0 l — 177 PS — Frontantrieb — EUR 6d-Final

– Frachtkosten Eichenzell

Wir machen Ihre Träume bezahlbar! Unsere Finanzierungsspezialisten erstellen Ihnen gerne Ihr persönliches Angebot
für die Fahrzeugfinanzierung.

In Osthessens größter Ausstellung für Freizeitfahrzeuge halten wir weitere attraktive Modelle für Sie bereit. Auf
11.000 m² Grundfläche lassen wir Campingherzen höherschlagen und freuen uns auf Ihren Besuch in Eichenzell -
direkt am Autobahnkreuz Fulda Süd A66 — A7!

Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
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vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel

elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Pilotensitze, Regensensor, Servo-
lenkung, Nebelscheinwerfer, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung, ABS, Luftfede-
rung, Notbremsassistent, Spurhalteassistent

• Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, Glattblech, Hebe-Kippfenster,
Heckgarage, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, Insektenschutztür 1/1, LED-
Beleuchtung

• Klimaanlage FH manuell, Sitzheizung Fahrerhaus, Umluftanlage, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Dusche, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser, Warmwasserboiler

• DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera, SAT-Anlage automatisch, TV, TV-Halter

• Einparkhilfe hinten

• Isofix

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Günther Caravaning Verkaufsteam
Am Eichenzeller Weg 14
36124 Eichenzell

T 06659/91892-20

k verkauf@guenther-caravaning.de
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